
 

 

 

 

ODBOR KONTROLY 

 

 

R O ZH OD N U T I E  

 

 

 

Číslo: 0057/2024/K V Bratislave 30. 10. 2024 

Číslo spisu: 1373-2024-BA 

 

 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly, oddelenie správnych konaní ako 

vecne príslušný správny orgán podľa § 9 ods. 1 písm. c) bod 3. v spojení s § 36 ods. 9 zákona  

č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení zákona č. 143/2024 Z. z. účinnom 

od 01. 08. 2024 vo veci uloženia pokuty za porušenie povinnosti vyplývajúcej zo zákona  

č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona  

č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení zákona  

č. 85/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022, v znení zákona  

č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 30. 07. 2022 do 30. 09. 2022, v znení zákona  

č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 10. 2022 do 06. 10. 2022, v znení zákona  

č. 324/2022 Z. z. účinnom v období od 07. 10. 2022 do 28. 11. 2022, v znení zákona  

č. 393/2022 Z. z. účinnom v období od 29. 11. 2022 do 07. 12. 2022, v znení zákona  

č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022 do 31. 12. 2022, v znení zákona  

č. 393/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2023 do 04. 02. 2023 a v znení zákona  

č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 05. 02. 2023 do 29. 02. 2024 a na základe podkladov, 

nachádzajúcich sa v spise č. 1373-2024-BA vedenom na Úrade pre reguláciu sieťových odvetví, 

odbore kontroly, oddelení správnych konaní, rozhodol tak, že účastníkovi konania Slovenský zväz 

záhradkárov Základná organizácia 28 – 67 Mojšova Lúčka – Za vrchom, Minčolská 1782/3, 

010 08 Žilina, IČO: 001781521098 ukladá podľa § 91 ods. 2 písm. e) zákona č. 251/2012 Z. z. 

o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom 

v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení zákona č. 85/2022 Z. z. účinnom v období 

od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období  

od 30. 07. 2022 do 30. 09. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období  

od 01. 10. 2022 do 06. 10. 2022, v znení zákona č. 324/2022 Z. z. účinnom v období  

od 07. 10. 2022 do 28. 11. 2022, v znení zákona č. 393/2022 Z. z. účinnom v období  

od 29. 11. 2022 do 07. 12. 2022, v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období  

od 08. 12. 2022 do 31. 12. 2022, v znení zákona č. 393/2022 Z. z. účinnom v období  

od 01. 01. 2023 do 04. 02. 2023 a v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období  

od 05. 02. 2023 do 29. 02. 2024 

 

 

pokutu 

 

vo výške 1 000,- eur  

(slovom jedentisíc eur),  
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za spáchanie správneho deliktu tým, že porušil povinnosť ustanovenú v § 6 ods. 1 zákona  

č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona  

č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení zákona  

č. 85/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022, v znení zákona  

č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 30. 07. 2022 do 30. 09. 2022, v znení zákona  

č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 10. 2022 do 06. 10. 2022, v znení zákona  

č. 324/2022 Z. z. účinnom v období od 07. 10. 2022 do 28. 11. 2022, v znení zákona  

č. 393/2022 Z. z. účinnom v období od 29. 11. 2022 do 07. 12. 2022, v znení zákona  

č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022 do 31. 12. 2022, v znení zákona  

č. 393/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2023 do 04. 02. 2023 a v znení zákona  

č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 05. 02. 2023 do 29. 02. 2024, pretože podnikal v období 

od 01. 01. 2022 do 31. 08. 2023 v energetike v zmysle § 4 ods. 1 písm. a) zákona  

č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona  

č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení zákona  

č. 85/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022, v znení zákona  

č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 30. 07. 2022 do 30. 09. 2022, v znení zákona  

č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 10. 2022 do 06. 10. 2022, v znení zákona  

č. 324/2022 Z. z. účinnom v období od 07. 10. 2022 do 28. 11. 2022, v znení zákona  

č. 393/2022 Z. z. účinnom v období od 29. 11. 2022 do 07. 12. 2022, v znení zákona  

č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022 do 31. 12. 2022, v znení zákona  

č. 393/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2023 do 04. 02. 2023 a v znení zákona  

č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 05. 02. 2023 do 29. 02. 2024, vykonával činnosť 

distribúcia a dodávka elektriny bez povolenia na podnikanie v energetike, pri činnostiach,  

na ktoré sa vyžaduje povolenie podľa § 6 ods. 2 písm. a) zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období  

od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení zákona č. 85/2022 Z. z. účinnom v období  

od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období  

od 30. 07. 2022 do 30. 09. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období  

od 01. 10. 2022 do 06. 10. 2022, v znení zákona č. 324/2022 Z. z. účinnom v období  

od 07. 10. 2022 do 28. 11. 2022, v znení zákona č. 393/2022 Z. z. účinnom v období  

od 29. 11. 2022 do 07. 12. 2022, v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období  

od 08. 12. 2022 do 31. 12. 2022, v znení zákona č. 393/2022 Z. z. účinnom v období  

od 01. 01. 2023 do 04. 02. 2023 a v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období  

od 05. 02. 2023 do 29. 02. 2024, čím sa dopustil správneho deliktu podľa § 91 ods. 2 písm. e) 

zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona 

č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení zákona  

č. 85/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022, v znení zákona  

č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 30. 07. 2022 do 30. 09. 2022, v znení zákona  

č. 256/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 10. 2022 do 06. 10. 2022, v znení zákona  

č. 324/2022 Z. z. účinnom v období od 07. 10. 2022 do 28. 11. 2022, v znení zákona  

č. 393/2022 Z. z. účinnom v období od 29. 11. 2022 do 07. 12. 2022, v znení zákona  

č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022 do 31. 12. 2022, v znení zákona  

č. 393/2022 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2023 do 04. 02. 2023 a v znení zákona  

č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 05. 02. 2023 do 29. 02. 2024. 

 

Pokutu vo výške 1 000,- eur je účastník konania povinný uhradiť do 15 dní odo dňa 

právoplatnosti tohto rozhodnutia na účet vedený v Štátnej pokladnici, číslo účtu: 

................................................. 
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Odôvodnenie: 

 

Slovenský zväz záhradkárov Základná organizácia 28 – 67 Mojšova Lúčka – Za vrchom 

Minčolská 1782/3, 010 08 Žilina, IČO: 001781521098 (ďalej len „SZZ ZO Mojšova Lúčka“) je 

zapísaný v Centrálnom registri mimovládnych organizácii vedenom Ministerstvom vnútra 

Slovenskej republiky reg. Č. VVS/1-909/90-51 ako organizačná jednotka Slovenského zväzu 

záhradkárov Republikový výbor, občianske združenie so sídlom Havlíčkova 1476/34,  

817 02 Bratislava-Staré Mesto, IČO: 00178152.  

 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly, oddelenie správnych konaní (ďalej 

len „úrad“ alebo „správny orgán“) listom ev. č. 36707/2024/BA z 26. 09. 2024 (ďalej len 

„oznámenie o začatí správneho konania“), doručeným 01. 10. 2024, oznámil SZZ ZO Mojšova 

Lúčka začatie správneho konania vo veci uloženia pokuty za porušenie zákona č. 251/2012 Z. z. 

o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom 

v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, v znení zákona č. 85/2022 Z. z. účinnom v období 

od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období  

od 30. 07. 2022 do 30. 09. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom v období  

od 01. 10. 2022 do 06. 10. 2022, v znení zákona č. 324/2022 Z. z. účinnom v období  

od 07. 10. 2022 do 28. 11. 2022, v znení zákona č. 393/2022 Z. z. účinnom v období  

od 29. 11. 2022 do 07. 12. 2022, v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období  

od 08. 12. 2022 do 31. 12. 2022, v znení zákona č. 393/2022 Z. z. účinnom v období  

od 01. 01. 2023 do 04. 02. 2023 a v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období  

od 05. 02. 2023 do 29. 02. 2024 (ďalej len „zákon č. 251/2012 Z. z.“). V oznámení o začatí 

správneho konania úrad oznámil SZZ ZO Mojšova Lúčka, že podkladom pre vydanie 

rozhodnutia vo veci uloženia pokuty bude zistenie porušenia zákona č. 251/2012 Z. z. 

nedodržaním povinnosti ustanovenej v § 6 ods. 1 zákona č. 251/2012 Z. z. a podklady 

nachádzajúce sa v spise č. 1373/2024/BA vedenom na úrade.  

 

Podľa § 6 ods. 1 zákona č. 251/2012 Z. z. podnikať v energetike možno len na základe  

a v súlade s povolením alebo potvrdením o splnení oznamovacej povinnosti.  

 

Podľa § 6 ods. 2 písm. a) zákona č. 251/2012 Z. z. povolenie sa vyžaduje, ak nejde 

o činnosti podľa ods. 4, na výrobu, prenos, distribúciu a dodávku elektriny. 

 

Podľa § 4 ods. 1 písm. a) zákona č. 251/2012 Z. z. podnikaním v energetike je výroba, 

prenos, distribúcia a dodávka elektriny. 

 

Podľa § 4 ods. 2 zákona č. 251/2012 Z. z. podnikaním v energetike nie je výroba elektriny, 

distribúcia elektriny, výroba plynu a distribúcia plynu výlučne pre vlastnú spotrebu a dodávka 

elektriny vrátane zabezpečenia prenosu elektriny, distribúcie elektriny a ostatných služieb 

spojených s dodávkou elektriny a dodávka plynu vrátane zabezpečenia prepravy plynu, 

distribúcie plynu a ostatných služieb spojených s dodávkou plynu pre iné osoby za nákupné ceny 

vrátane zložiek ceny za prenos elektriny, distribúciu elektriny a ostatné služby spojené 

s dodávkou elektriny a zložiek ceny za prepravu plynu, distribúciu plynu a ostatné služby spojené 

s dodávkou plynu bez ďalšieho zvýšenia; to neplatí, ak ide o dodávku elektriny koncovým 

odberateľom elektriny pripojeným do miestnej distribučnej sústavy. Tým nie sú dotknuté 

ustanovenia § 12 až 14. 

 

Podľa § 4 ods. 3 zákona č. 251/2012 Z. z. cena za jednotku dodanej elektriny a plynu 

podľa odseku 2 vrátane zložiek ceny za prenos elektriny, distribúciu elektriny a ostatné služby 
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spojené s dodávkou elektriny a zložiek ceny za prepravu plynu, distribúciu plynu a ostatné služby 

spojené s dodávkou plynu musí byť rovnaká ako cena v daňovom doklade vystavenom za takú 

dodávku elektriny alebo dodávku plynu vrátane zložiek ceny za prenos elektriny, distribúciu 

elektriny a ostatné služby spojené s dodávkou elektriny alebo zložiek ceny za prepravu plynu, 

distribúciu plynu a ostatné služby spojené s dodávkou plynu. 

 

Podľa § 2 písm. c) bod 1 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach 

(ďalej len „zákon č. 250/2012 Z. z.“) v znení zákona č. 516/2021 Z. z. účinnom  

v období od 01. 01. 2022 do 31. 03. 2022, v znení zákona č. 85/2022 Z. z. účinnom  

v období od 01. 04. 2022 do 29. 07. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom  

v období od 30. 07. 2022 do 30. 09. 2022, v znení zákona č. 256/2022 Z. z. účinnom  

v období od 01. 10. 2022 do 06. 10. 2022, v znení zákona č. 324/2022 Z. z. účinnom  

v období od 07. 10. 2022 do 30. 11. 2022, v znení zákona č. 363/2022 Z. z. účinnom  

v období od 01. 12. 2022 do 07. 12. 2022 a v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom  

v období od 08. 12. 2022 do 07. 06. 2024 regulovanými činnosťami sú výroba, prenos, distribúcia 

a dodávka elektriny a s nimi súvisiace služby. 

 

Úradu bolo 11. 10. 2023 doručené podanie ......................................................... (ďalej len 

„odberateľka“), zaevidované úradom pod ev. č. 36310/2023/BA, týkajúce sa fakturácie spotreby 

elektrickej energie zo strany SZZ ZO Mojšova Lúčka a podozrenia z nerešpektovania 

rozhodnutia úradu č. 0018/2023/K zo 07. 06. 2023 zo strany  

SZZ ZO Mojšova Lúčka. 

 

Úrad listom ev. č. 40522/2023/BA z 21. 11. 2023, doručeným 27. 11. 2023, požiadal  

SZZ ZO Mojšova Lúčka na základe skutočností uvedených v podaní odberateľky podľa  

§ 29 ods. 1 písm. j) zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období 

od 08. 12. 2022 do 07. 06. 2024 o podrobné vyjadrenie k spôsobu fakturácie dodávok elektriny 

jednotlivým odberateľom elektriny, členom SZZ ZO Mojšova Lúčka za rok 2022 a o predloženie 

prehľadov spotrieb elektriny a vyúčtovania elektriny jednotlivým odberateľom elektriny  

vo formáte xls za rok 2022, vyúčtovania spotreby elektriny za rok 2022 pre odberateľku a zmluvy 

o dodávke elektriny platnej na roky 2022 a 2023 s odberateľkou v termíne do 7 pracovných dní 

odo dňa doručenia tejto žiadosti. 

 

SZZ ZO Mojšova Lúčka odpovedal úradu prostredníctvom advokáta 

.........................................................................................................................................................

..... (ďalej len „právny zástupca“) listom zo 04. 12. 2023, zaevidovaným úradom pod ev. č. 

42323/2023/BA, v ktorom bola úradu predložená žiadosť o predĺženie poskytnutej lehoty o 30 

dní od momentu doručenia tejto žiadosti úradu a prílohou tohto listu bolo aj splnomocnenie SZZ 

ZO Mojšova Lúčka pre právneho zástupcu vo veci konania na úrade ako aj vo všetkých veciach, 

podaniach, vysvetleniach, vyjadreniach a ostatných úkonoch v predmetnej veci, vzťahujúcich sa 

a súvisiacich s označeným konaním.  

 

Úrad listom ev. č. 42451/2023/BA z 05. 12. 2023, doručeným 06. 12. 2023, odpovedal  

na žiadosť o predĺženie lehoty. Úrad súhlasil s predĺžením lehoty a predĺžil SZZ ZO Mojšova 

Lúčka lehotu na vyjadrenie a predloženie dokladov do 27. 12. 2023.  

 

SZZ ZO Mojšova Lúčka doručil úradu 27. 12. 2023 vyjadrenie k spôsobu fakturácie 

a predloženie relevantných dokladov listom z 27. 12. 2023 (ďalej len „vyjadrenie  

z 27. 12. 2023“), zaevidovaným úradom pod ev. č. 45369/2023/BA, v ktorom okrem iného 

uviedol, že by chcel úradu zdôrazniť, že SZZ ZO Mojšova Lúčka je neziskovou mimovládnou 
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organizáciou, ktorá dobrovoľne združuje svojich členov na základe a za účelom združovania  

sa vlastníkov/členov jednotlivých záhradiek v záhradkárskej osade Za Vrchom v katastri obce 

Mojšová Lúčka. Z toho vyplýva, že SZZ ZO Mojšova Lúčka nie je žiadnym podnikateľským 

subjektom, nikdy nebol subjektom vykonávajúcim podnikateľskú činnosť v energetike 

a rovnako tak SZZ ZO Mojšova Lúčka nikdy nevystavoval nikomu žiadne faktúry  

za spotrebovanú elektrinu a teda určite nie, ani odberateľke. Aj z tohto dôvodu má  

SZZ ZO Mojšova Lúčka za to, že úrad nie je pri riešení podnetu odberateľky vecne príslušný 

a preto SZZ ZO Mojšova Lúčka navrhuje, aby úrad tento podnet odmietol ako neopodstatnený. 

 

Podľa názoru SZZ ZO Mojšova Lúčka z predložených dokladov vyplýva, že jednotlivý 

členovia SZZ ZO Mojšova Lúčka platia v priebehu roka zálohu v určenej výške, ktorá je účelovo 

viazaná na spotrebu elektriny. Po uplynutí posudzovaného obdobia následne dôjde k fyzickému 

odpočtu množstva spotrebovanej elektriny a vypočítaniu celkovej ceny za spotrebovanú 

elektrinu pre každého jedného člena, ten na základe takéhoto vyúčtovania doplatí vzniknutý 

rozdiel prípadne mu je časť zálohy vrátená. SZZ ZO Mojšova Lúčka poznamenal, že systém 

účtovania spotrebovanej elektriny, je v podstate iba spôsobom rozpočítania dodanej, 

preukázateľne spotrebovanej a v konečnom dôsledku aj celkovo vyfakturovanej a zaplatenej 

elektriny. Rozpočítanie je realizované na základe podkladov reálne odpísaného stavu 

spotrebovanej časti elektriny u každého jedného koncového užívateľa, v tomto prípade člena 

SZZ ZO Mojšova Lúčka. Zo strany SZZ ZO Mojšova Lúčka nie je možné a ani nebolo nikdy 

realizované bezdôvodne navýšenie jednotkovej ceny. Celková rozpočtová cena elektriny v súčte 

všetkých členov SZZ ZO Mojšova Lúčka je v konečnom dôsledku rovnaká s fakturovanou 

cenou, ktorá je SZZ ZO Mojšova Lúčka vyfakturovaná na základe vyúčtovacej faktúry  

od dodávateľa elektriny ......................................................................................................... tak 

ako to vyplýva z predloženej faktúry. Taktiež podľa názoru SZZ ZO Mojšova Lúčka treba 

zdôrazniť, že akékoľvek zvýšenie vyberaných zálohových platieb zo strany SZZ ZO Mojšova 

Lúčka podlieha v rámci jeho organizačnej štruktúry a platných stanov, schváleniu orgánov 

k tomu určených a to Členskej schôdze alebo Výboru  

SZZ ZO Mojšova Lúčka. Predmetné schvaľovanie sa realizuje na výročnej členskej schôdzi raz 

ročne, za účasti väčšiny členov a väčšinovým hlasovaním. Z uvedeného teda logicky vyplýva,  

že i sama odberateľka, je takmer vždy pri uvedenom procese prítomná, podieľa sa v ňom a vždy 

vie o výsledku hlasovania. O všetkých týchto skutočnostiach má odberateľka vedomosť a je 

s nimi preukázateľne oboznámená, čo je možné preukázať i záznamom z prezenčnej listiny na 

jednotlivých členských schôdzach.  

 

SZZ ZO Mojšova Lúčka sa vyjadril k spôsobu fakturácie dodávok elektriny jednotlivým 

odberateľom elektriny. SZZ ZO Mojšova Lúčka opakovane uviedol, že z jeho strany nedochádza 

k žiadnej fakturácií alebo procesu, ktorý by sa dal takto označiť, ale dochádza iba k rozpočítaniu 

fakturovanej sumy zo strany spoločnosti SSE medzi jednotlivých členov SZZ ZO Mojšova Lúčka 

a to spôsobom, ktorý si sami medzi sebou schválili a to predpísaným spôsobom. Preukázaná 

spotreba každého jedného člena SZZ ZO Mojšova Lúčka je potom vyúčtovaná s jeho zálohovými 

platbami, prípadný preplatok je členovi vrátený a prípadný nedoplatok je povinný člen  

SZZ ZO Mojšova Lúčka po jeho oznámení doplatiť v stanovenej lehote.  

 

V prílohe vyjadrenia z 27. 12. 2023 boli pripojené: vyúčtovacia faktúra za dodávku 

a distribúciu elektriny za obdobie od 01. 01. 2022 – 31. 12. 2022 od ..., výpis z verejnej časti 

registra mimovládnych neziskových organizácií Ministerstva vnútra Slovenskej republiky, 

prehľad spotreby elektriny – rok 2022, dohoda o združenej dodávke a odbere elektriny 

a úžitkovej vody a platbách za ich odber uzavretá medzi SZZ ZO Mojšova Lúčka  

a odberateľkou, mesačné zálohové platby odberateľky, fotografia elektromeru  
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odberateľky pri odpise, vrátenie preplatku odberateľke, vyúčtovania odberateľky a zaplatené 

zálohy na roky 2023 a 2024. 

 

SZZ ZO Mojšova Lúčka listom z 28. 12. 2023, zaevidovaným úradom pod  

ev. č. 45473/2023/BA doplnil vyjadrenie z 27. 12. 2023 o „Oznámenie o zvýšení ceny elektriny 

– oznámenie o predpise zálohových platieb k Vášmu odbernému miestu za dodávanú elektrinu“, 

ktoré bolo adresované odberateľke. 

 

Úrad listom ev. č. 4191/2024/BA z 29. 01. 2024, doručeným 08. 02. 2024, následne 

požiadal SZZ ZO Mojšova Lúčka podľa § 29 ods. 1 písm. j) zákona č. 250/2012 Z. z. v znení 

zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022 do 07. 06. 2024 o doplnenie 

predložených dokladov o prehľady spotrieb elektriny a vyúčtovanie elektriny jednotlivým 

odberateľom elektriny vo formáte xls za rok 2023, vyúčtovanie spotreby elektriny za rok 2023  

pre odberateľku, faktúru od dodávateľa elektriny – spoločnosti ... za obdobie od 01. 01. 2023 do 

31. 12. 2023 v termíne do 7 pracovných dní odo dňa doručenia tejto žiadosti. 

 

SZZ ZO Mojšova Lúčka doručil úradu 19. 02. 2024 požadovane doklady spolu  

s vyjadrením listom z 19. 02. 2024 (ďalej len „vyjadrenie z 19. 02. 2024“), zaevidovaným 

úradom pod ev. č. 8072/2024/BA. SZZ ZO Mojšova Lúčka predložil úradu: vyúčtovacie faktúry 

od ... za rok 2023, prehľad spotreby elektriny v predloženom formáte za rok 2023 a spotrebu 

elektriny odberateľky. V predloženom prehľade spotreby elektriny za rok 2023 SZZ ZO Mojšova 

Lúčka uviedol, že u niektorých členov SZZ ZO Mojšova Lúčka nebolo možné zabezpečiť odpis 

v danom časovom období, nakoľko bolo zimné obdobie a niektorý členovia SZZ ZO Mojšova 

Lúčka záhrady v zime neužívajú, takže sa tam ani fyzicky nenachádzajú, dostavia sa  

na nehnuteľnosti až na jar a neboli ochotní, vzhľadom na svoj vek a vzdialenosť od ich bydliska,  

dostaviť sa/zabezpečiť odpis ich aktuálnej spotreby. Z tohto dôvodu bol úradu poskytnutý stav 

odberu elektriny u niektorých členov SZZ ZO Mojšova Lúčka iba k dátumu 30. 09. 2023. 

 

SZZ ZO Mojšova Lúčka vo vyjadrení z 19. 02. 2024 ďalej uviedol, že SZZ ZO Mojšova 

Lúčka je mimovládna nezisková organizácia, ktorá združuje svojich členov na základe stanov, 

ktorými je činnosť SZZ ZO Mojšova Lúčka regulovaná, riadená a reálne aj vykonávaná. 

Z charakteru (právnej formy) SZZ ZO Mojšova Lúčka, vykonávanej činnosti a ani žiadnych 

iných skutočností nevyplýva, že by SZZ ZO Mojšova Lúčka bol, je alebo mal byť do budúcnosti 

subjektom „podnikajúcim v energetike“, tak ako ho definuje zákon č. 251/2012 Z. z. Preto má 

SZZ ZO Mojšova Lúčka za to, že úrad nemá zákonnú právomoc na to, aby kontroloval alebo 

viedol správne konanie so SZZ ZO Mojšova Lúčka, nakoľko nie je subjektom podnikajúcim 

v energetike. SZZ ZO Mojšova Lúčka nevystavuje a nikdy nevystavoval nikomu a ani 

odberateľke žiadne faktúry a ani sa nevenoval žiadnej podnikateľskej činnosti v danej oblasti tak, 

aby jeho činnosť podliehala dozoru a kontrole úradu. Týmto chcel SZZ ZO Mojšova Lúčka podať 

úradu podnet na prerušenie konania a to až do momentu, kedy rozhodne nadriadený orgán  

– Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky o tom, či SZZ ZO Mojšova Lúčka je a môže 

byť účastníkom konania. SZZ ZO Mojšova Lúčka navrhol, aby Ministerstvo hospodárstva 

Slovenskej republiky tak rozhodol formou záväzného stanoviska k položenej otázke. V prípade, 

že SZZ ZO Mojšova Lúčka navrhnutý postup nebude úrad iniciovať, SZZ ZO Mojšova Lúčka 

k nemu pristúpi bezodkladne po oznámení predmetnej skutočnosti úradom. Vyššie spomenutý 

postup SZZ ZO Mojšova Lúčka navrhuje aj z toho dôvodu, že zabezpečovanie podkladov, 

dokladov a vyjadrení, ktoré je SZZ ZO Mojšova Lúčka nútený zo strany úradu takmer 

permanentne predkladať, spôsobujú SZZ ZO Mojšova Lúčka značné finančné a personálne 

náklady, ktoré nemajú iný ako šikanózny základ (zo strany odberateľky). Taktiež podľa názoru  

SZZ ZO Mojšova Lúčka by mal byť výkon úradu zameraný na kontrolu účastníkov sieťových 
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odvetví, tak ako mu to ukladá zákon a nie na riešenie susedských sporov odberateľky. Spor, ktorý 

sa snaží odberateľka viesť prostredníctvom úradu je podľa názoru SZZ ZO Mojšova Lúčka 

občiansko-právny spor, na ktorého prejednanie je kompetentný príslušný súd, tak ako stanovuje 

zákon č. 160/2015 Z. z. Civilný sporový poriadok v znení neskorších predpisov. SZZ ZO 

Mojšova Lúčka má za to, že odberateľka zneužíva úrad. Predchádzajúce rozhodnutie úradu  

č. 0018/2023/K zo 07. 06. 2023 vydané v obdobnej veci bolo zo strany SZZ ZO Mojšova Lúčka 

rešpektované iba z toho dôvodu, že náklady spojené s odvolaním boli neúmerné voči uloženej 

sankcií a SZZ ZO Mojšova Lúčka sa rovnako snažil spolupracovať s úradom. Ako je ale vidieť 

i z nasledujúceho konania odberateľky, kedy jej permanentná snaha o spôsobovanie úplne 

nezmyselných nákladov a škôd SZZ ZO Mojšova Lúčka, dominuje nad zákonnými možnosťami 

ochrany voči jej činnosti, rovnako je SZZ ZO Mojšova Lúčka pripravený riešiť vzniknutú 

situáciu na príslušnom súde a to i vo vzťahu k náhrade škody spôsobenej jej takýmto 

rozhodovaním. SZZ ZO Mojšova Lúčka v celom rozsahu zotrváva na všetkých vyššie uvedených 

skutočnostiach a právnych tvrdeniach predložených úradu. 

 

Úradu bol doručený 28. 02. 2024 list od odberateľky (ďalej len „list z 28. 02. 2024“), 

zaevidovaný úradom pod ev. č. 9749/2024/BA, v ktorom odberateľka okrem iného uviedla,  

že: „Pri vyúčtovaní za elektrinu od 01. 01. 2022 do 13. 09. 2023 účtovali odberateľom .... €  

za kWh. Navýšenie ceny z .... € / kWh na .... € / kWh si nechal výbor ZO odsúhlasiť členskou 

schôdzou. Odôvodnenie navýšenia ceny elektriny zdôvodnili 20% stratami na elektrických 

rozvodoch v osade a ekonomickými nákladmi. Okrem toho záhradkárska organizácia vyberala 

poplatok za elektromer súbežne s vyúčtovaním za elektrinu, čo sa uvádzalo na účtovných 

bločkoch. To sa po členskej schôdzi v máji 2023 zmenilo na poplatok za odberné miesto. Tento 

poplatok sa už neuvádza na bločku, ale ho presunuli ho do výročných platieb doručovaných na 

pozvánke na členskú schôdzu do položky Elektrina – zálohová platba za el. energiu v osade. 

Elektromer si kúpil každý záhradkár sám, zo strany záhradkárskej organizácie počas roka 

nevznikajú žiadne náklady s údržbou a prevádzkou elektromera.“. 

 

Úrad listom ev. č. 11503/2024/BA z 08. 03. 2024 (ďalej len „list z 08. 03. 2024“), 

doručeným 22. 03. 2024, odpovedal na skutočnosti uvedené SZZ ZO Mojšova Lúčka  

vo vyjadrení z 19. 02. 2024. Úrad v liste z 08. 03. 2024 uviedol, že to či je kontrolovaný subjekt 

subjektom podnikajúcim v energetike, nezávisí od toho, ako to vníma a deklaruje navonok 

samotný subjekt a zároveň to nie je nijako podmienené obsahom stanov subjektu. Podnikanie 

v energetike je jednoznačne definované v § 4 zákona č. 251/2012 Z. z. Úrad má kompetenciu 

zisťovať, analyzovať a posúdiť, či konkrétny kontrolovaný subjekt svojou činnosťou napĺňa 

zákonné podmienky na výkon činností podnikania v energetike podľa § 4 zákona  

č. 251/2012 Z. z. Úrad je pri svojej činnosti nezávislý a koná s prihliadnutím na všetky okolnosti 

súvisiace s výkonom regulovaných činností kontrolovaného subjektu. Ak všetky podklady 

(najmä faktúry od dodávateľa elektriny, podklady na rozpočítanie ceny elektriny za 1 kWh) 

preukazujú akékoľvek ďalšie navýšenie koncovej ceny elektriny, úrad je nielen oprávnený,  

ale aj povinný konať tak, aby nedošlo k ohrozeniu ekonomických záujmov odberateľov, ktorí  

sa podieľajú na platbách za elektrinu v režime, ktorý je v medziach zákona považovaný  

za podnikanie v energetike, no preverovaný subjekt má subjektívny dojem, že to tak nie je. 

 

Úrad uviedol, že nemohol vyhovieť návrhu SZZ ZO Mojšova Lúčka na prerušenie 

konania. V tom čase úrad skúmal, či došlo k porušeniu ustanovení platných právnych predpisov 

a žiadne konanie nebolo začaté. Až následne, po zistení porušenia zákona môže byť začaté 

správne konanie vo veci uloženia pokuty  za nedodržanie zákona. Odvolacím orgánom v tomto 

prípade je podľa § 5 ods. 6 písm. c) zákona č. 250/2012 Z. z. v znení neskorších predpisov 

predseda úradu. Úrad dodáva, že Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky nie je 
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v žiadnom ohľade nadriadený orgánom úradu. Podľa § 4 ods. 2 zákona č. 250/2012 Z. z. v znení 

neskorších predpisov úrad pri výkone svojej pôsobnosti postupuje nestranne a nezávisle. Štátne 

orgány, orgány územnej samosprávy, iné orgány verejnej moci ani ďalšie osoby nesmú 

ovplyvňovať úrad pri vykonávaní jeho pôsobnosti. SZZ ZO Mojšova Lúčka navrhnutý podnet 

na Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky bol bezpredmetný a v rozpore so zákonom  

č. 250/2012 Z. z. v znení neskorších predpisov, preto úrad nemohol pristúpiť k takému podaniu 

a ani nemohol konať podľa „Záväzného stanoviska k položenej otázke“, ktorý by malo vydať 

podľa návrhu SZZ ZO Mojšova Lúčka Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky. Úrad 

vždy koná iba v zákonných medziach a na základe vlastnej rozhodovacej právomoci. 

 

Úrad pri prešetrovaní podania odberateľky konal v medziach svojich zákonných 

kompetencií, neprekračoval v ničom svoje právomoci. Úrad žiadal SZZ ZO Mojšova Lúčka 

o doklady potrebné na preverenie podania len na základe jednej žiadosti o predloženie dokladov 

ev. č. 40522/2023/BA z 22. 11. 2023 a následne ešte požiadal o doplnenie dokladov žiadosťou 

úradu ev. č. 4191/2024/BA z 29. 01. 2024. Úrad v žiadnom prípade nerieši susedské spory  

odberateľky, ale preskúmava režim dodávky elektriny dotknutým odberateľom elektriny, a to 

najmä z pohľadu výpočtu koncovej ceny elektriny a rozpočítania cien elektriny. Uvedená činnosť 

je prioritne zameraná na účastníkov pôsobiacich v oblasti sieťových odvetví, ktorí sa podieľajú  

na zabezpečení distribúcie a dodávky elektriny pre konečných odberateľov. Úrad svojim 

konaním pri prešetrovaní podania odberateľky nijako nezasahoval a neskúmal občiansko-právny 

vzťah odberateľky a ďalších susedov v blízkosti. Úrad sa zameriaval výlučne na vzťahy súvisiace 

s dodávkou elektriny koncovým odberateľom z pohľadu ceny ako aj z pohľadu výkonu 

podnikateľskej činnosti podľa zákona č. 251/2012 Z. z. Úrad sa nijako nevyjadruje 

k potencionálnym susedským sporom odberateľky. Oblasť dodávky elektriny a cenotvorby pri 

dodávke elektriny je v primárnej kompetencií úradu, ktorý je oprávnený a povinný riadne 

preskúmať všetky okolnosti súvisiace s nastavením koncovej ceny elektriny. Týmto konaním 

zároveň chráni oprávnené záujmy odberateľov elektriny. Vo vzťahu k rozhodnutiu úradu  

č. 0018/2023/K zo 07. 06. 2023 úrad uviedol, že SZZ ZO Mojšova Lúčka má právo nesúhlasiť 

s konaním úradu o udelení pokuty za porušenie právnej povinnosti. Jeden z hlavných opravných 

prostriedkov je podanie odvolania proti rozhodnutiu. Úrad uviedol, že za podanie odvolania nie 

sú stanovené žiadne správne poplatky a rovnako ani povinné zastupovanie subjektu advokátom. 

Z uvedeného vyplýva, že nie je jasné, aké náklady a dokonca škoda by mala vzniknúť  

SZZ ZO Mojšova Lúčka pri prešetrovaní podania odberateľky, ako aj pri podaní odvolania ako 

riadneho opravného prostriedku v prípade nesúhlasu so závermi úradu. 

 

Úrad v liste ev. č. 19980/2024/BA z 23. 05. 2024 (ďalej len „list z 23. 05. 2024“), 

doručenom 07. 06. 2024, sformuloval všetky svoje závery v súvislosti s preverovaním podania  

odberateľky a predložil SZZ ZO Mojšova Lúčka nasledovné zistenia. SZZ ZO Mojšova Lúčka 

sa na základe „Dohôd o združenej dodávke a odbere elektriny a úžitkovej vody a platbách za ich 

odber“ (ďalej len „dohoda“) uzatvorenej 22. 04. 2024 s odberateľkou zaviazal podľa predmetu 

dohody, ako dodávateľ zabezpečiť združenú dodávku elektriny nízkeho napätia odberateľovi  

(odberateľke) a to počas celého kalendárneho roka na vyššie označené odberné miesto. Ďalej 

bolo v dohode v článku II. bode 1.4 uvedené: „Odberateľ je povinný platiť dodávateľovi 

stanovenú cenu za odobratú elektrinu, a to v závislosti od množstva takto odobratej elektriny. 

Množstvo odobratej elektriny bude zistené na základe vykonaného odpočtu stavu uvedeného 

k danému dňu na elektromere na konkrétnom mieste. Stanovená cena je vo výške .... EUR  

za 1 kWh odobratej elektriny. Odberateľ je zároveň povinný platiť dodávateľovi raz ročne 

poplatok za odberné miesto. Tento poplatok je stanovený vo výške .... EUR ročne  

pri starom nekalibrovanom elektromery. Pri odbernom mieste s novým digitálnym elektromerom 
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je to ... EUR ročne. Tieto platby budú zrealizované formou osobného výberu zo strany 

dodávateľa v dňoch od 1. do 15. septembra príslušného kalendárneho roka.“. 

 

Dodávateľom elektriny do odberného miesta s EIC kódom ................, z ktorého je 

dodávaná elektrina pre cca ... odberných miest v záhradkárskej oblasti Mojšova Lúčka – Za 

vrchom je spoločnosť .... Úrad z predložených vyúčtovacích faktúr  

za dodávku a distribúciu elektriny od spoločnosti ... pre SZZ ZO Mojšova Lúčka zistil,  

že SZZ ZO Mojšova Lúčka v roku 2022 nakúpil od spoločnosti .......... kWh elektriny v celkovej 

sume ......... eura s daňou z pridanej hodnoty (ďalej len „DPH“), t. j. v nákupnej cene vrátane 

zložiek ceny za prenos elektriny, distribúciu elektriny a ostatné služby spojené s dodávkou 

elektriny ....... eura/kWh s DPH a v roku 2023 nakúpil od spoločnosti ........... kWh elektriny 

v celkovej sume ......... eura s DPH, t. j. v nákupnej cene vrátane zložiek ceny za prenos elektriny, 

distribúciu elektriny a ostatné služby spojené s dodávkou elektriny ....... eura/kWh.  

 

Úrad z predložených dokladov zistil, že niektorý členovia SZZ ZO Mojšova Lúčka 

vrátene odberateľky platili v priebehu roka zálohy. SZZ ZO Mojšova Lúčka vykonával  

za obdobie od 01. 09. 2021 do 31. 08. 2022 ako aj za obdobie od 01. 09. 2022 do 31. 08. 2023 

vyúčtovanie za dodávku elektriny jednotlivým odberateľom elektriny. SZZ ZO Mojšova Lúčka 

za obdobie od 01. 01. 2022 do 31. 08. 2023 uplatnil odberateľom elektriny pri dodávkach 

elektriny jednotkovú cenu vo výške .... eura/kWh. 

 

Z vyššie uvedeného vyplýva, že SZZ ZO Mojšova Lúčka za obdobie od 01. 01. 2022  

do 31. 08. 2023 vyúčtoval odberateľom elektriny cenu za jednotku dodanej elektriny, ktorá bola 

vyššia ako nákupné ceny vrátane zložiek ceny za prenos elektriny, distribúciu elektriny a ostatné 

služby spojené s dodávkou elektriny od spoločnosti ... a navyše SZZ ZO Mojšova Lúčka 

vyúčtoval odberateľom aj poplatok za odberné miesto vo výške .... resp. ..... eur za odberné 

miesto a tým nepostupoval podľa § 4 ods. 2 zákona č. 251/2012 Z. z. SZZ ZO Mojšova Lúčka  

tak v uvedenom období vykonával regulovanú činnosť distribúcia a dodávka elektriny podľa 

zákona č. 251/2012 Z. z. bez toho, aby bol držiteľom povolenia na podnikanie v energetických 

odvetviach na predmet podnikania distribúcia elektriny a dodávka elektriny, aj napriek tomu,  

že v zmysle § 6 ods. 1 zákona č. 251/2012 Z. z. podnikať v energetike možno len na základe 

a v súlade s povolením vydaným úradom. 

 

SZZ ZO Mojšova Lúčka tak podnikal v období od 01. 01. 2022 do 31. 08. 2023 

v energetike v zmysle § 4 ods. 1 písm. a) zákona č. 251/2012 Z. z., vykonával činnosť distribúcia 

a dodávka elektriny bez povolenia na podnikanie v energetike, pri činnostiach, na ktoré sa 

vyžaduje povolenie podľa § 6 ods. 2 písm. a) zákona č. 251/2012 Z. z., čím porušil povinnosť 

podľa § 6 ods. 1 zákona č. 251/2012 Z. z. 

 

Úrad listom z 23. 05. 2024 ďalej požiadal SZZ ZO Mojšova Lúčka podľa  

§ 29 ods. 1 písm. j) zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období 

od 08. 12. 2022 do 07. 06. 2024 o vyjadrenie ku zisteniam úradu a k porušeniu § 6 ods. 1 zákona 

č. 251/2012 Z. z. v termíne do 10 pracovných dní odo dňa doručenia listu z 23. 05. 2024. 

 

SZZ ZO Mojšova Lúčka doručil úradu vyjadrenie listom z 21. 06. 2024 (ďalej len 

„vyjadrenie z 21. 06. 2024“), zaevidovaným úradom pod ev. č. 27191/2024/BA, v ktorom okrem 

iného uviedol, že v prvom rade zotrváva na všetkých svojich skutkových a právnych tvrdeniach,  

ktoré pred úradom opakovane uvádzal. SZZ ZO Mojšova Lúčka skutočnosti, ktoré úrad uvádza 

v liste z 23. 05. 2024 v celom rozsahu popiera, nestotožňuje sa s nimi a má za to, že vychádzajú 

prioritne iba z čisto formálneho výkladu platných ustanovení zákona a nie z posúdenia, 
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preverenia a komplexného vyhodnotenia reálne preukázanej činnosti, tak ako by to v skutočnosti 

mal úrad posudzovať. Úrad uviedol v liste z 23. 05. 2024, že pri výkone svojej pôsobnosti zistil, 

že SZZ ZO Mojšova Lúčka si povinnosť zakotvenú v § 6 ods. 1 zákona č. 251/2012 Z. z. nesplnil. 

Podľa názoru SZZ ZO Mojšova Lúčka predmetné konštatovanie úradu nie je v súlade 

s preukázaným stavom, nakoľko podľa § 6 zákona č. 251/2012 Z. z. sa predmetné ustanovenie 

nevzťahuje na posudzovanú situáciu a to z toho dôvodu, že rozvod elektrickej energie pre vlastnú 

spotrebu, tak ako ho realizuje SZZ ZO Mojšova Lúčka, nie je a nemôže byť v zmysle  

§ 4 ods. 2 zákona č. 251/2012 Z. z. podnikaním v energetike. SZZ ZO Mojšova Lúčka taktiež 

nesúhlasí so zistením úradu, že za obdobie od 01. 01. 2022 do 31. 08. 2023 vyúčtoval svojim 

odberateľom elektriny cenu za jednotku dodanej elektriny, ktorá bola vyššia ako nákupné ceny 

vrátane zložiek ceny za prenos elektriny, distribúcie elektriny a ostatné služby spojené 

s dodávkou elektriny od spoločnosti ... a navyše vyúčtoval odberateľom poplatok za odberné 

miesto vo výške ..... eur alebo ...... eur za odberné miesto a nepostupoval tak podľa  

§ 4 ods. 2 zákona č. 251/2012 Z. z. SZZ ZO Mojšova Lúčka nemohol postupovať spôsobom ako 

uvádza úrad, nakoľko SZZ ZO Mojšova Lúčka podľa § 4 ods. 2 zákona č. 251/2012 Z. z. 

nepodniká v energetike. Z uvedeného dôvodu podľa SZZ ZO Mojšova Lúčka platí, že nemusel 

a ani nemusí byť držiteľom povolenia vydaného úradom a to z dôvodu, že SZZ ZO Mojšova 

Lúčka podľa § 4 ods. 2 zákona č. 251/2012 Z. z. zaisťuje iba rozvod elektrickej energie  

pre vlastnú potrebu. Úrad nakoniec konštatoval, že zo strany SZZ ZO Mojšova Lúčka došlo 

k porušeniu § 6 ods. 1 zákona č. 251/2012 Z. z, uvedené tvrdenie úradu SZZ ZO Mojšova Lúčka 

v celom rozsahu popiera a to z dôvodu, že k žiadnemu porušeniu ustanovenia § 6 ods. 1 zákona 

č. 251/2012 Z. z. nedošlo, nakoľko podľa § 4 ods. 2 zákona č. 251/2012 Z. z. podnikaním 

v energetike nie je distribúcia elektriny výlučne pre vlastnú spotrebu, čo je preukázateľne 

činnosť, ktorú SZZ ZO Mojšova Lúčka zaisťuje výlučne pre svojich členov. Preto je teda zrejmé, 

že SZZ ZO Mojšova Lúčka zabezpečuje distribúciu elektriny len sám pre seba, prostredníctvom 

prenosovej sústavy, ktorá je v jeho výlučnom vlastníctve a iba na vlastnom ohraničenom území, 

ktoré ma rovnako iba SZZ ZO Mojšova Lúčka v správe. Je teda v celom rozsahu naplnená 

hypotéza § 4 ods. 2 zákona č. 251/2012 Z. z. a nemôže byť konanie SZZ ZO Mojšova Lúčka 

považované za podnikanie v energetike. Podľa SZZ ZO Mojšova Lúčka je nesporné,  

že v predložených dokladoch SZZ ZO Mojšova Lúčka označuje jednotlivé položky v rámci 

svojho vnútorného účtovania ako zálohu za odobratú elektrickú energiu, ale tá nie je cenou  

za jednotku dodanej elektrickej energie. Je to iba záloha, ktorá slúži na to, aby SZZ ZO Mojšova 

Lúčka mohol zabezpečiť zálohové platby v zmysle preddavkových faktúr a až následne,  

po konečnom vyúčtovaní a odpísaní konkrétnej spotreby, je jednotlivým členom na základe 

preukázaného odberu, vyúčtovaná konečná spotreba ale v cenách, ktoré sú rovnaké, ako cena 

uvedená v daňovom doklade od dodávateľa elektriny za jednotku dodanej elektriny. Výpočet, 

ktorý uvádza úrad v liste z 23. 05. 2024 nepreukazuje navýšenie ceny za jednotku dodanej 

elektriny, ale preukazuje výber zálohových platieb od jednotlivých členov v rámci ich 

kolektívneho rozhodnutia, tak ako ho prijali na výročnej členskej schôdzi a v žiadnom prípade 

teda nemôže byť ani na základe tohto výpočtu tvrdené, že je to preukázanie podnikania 

v energetike. 

 

V neposlednom rade SZZ ZO Mojšova Lúčka uviedol z jeho pohľadu podstatnú 

skutočnosť, že Slovenský zväz záhradkárov – republiková organizácia, združuje viac ako 2 500 

rovnakých subjektov, ako je SZZ ZO Mojšova Lúčka. Všetky tieto subjekty zabezpečujú 

a realizujú dodávku elektrickej energie obdobným spôsobom, ako to zabezpečuje  

SZZ ZO Mojšova Lúčka. Žiaden z týchto subjektov či už v minulosti alebo súčasnosti nečelil 

takémuto konaniu, ako vedie už takmer druhý rok úrad k SZZ ZO Mojšova Lúčka. Všetky tieto 

subjekty sa spravujú rovnakými stanovami a majú rovnaký právny základ. Spoločnosť ...  

sa opakovane vyjadrila, že možnosť individuálneho pripojenia jednotlivých členov 
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záhradkárskych osád, je nemožná a jediný existujúci spôsob pripojenia je ten, ako ho realizujú 

takmer všetky záhradkárske osady v Slovenskej republike (existujúci stav). Aj z uvedeného 

dôvodu SZZ ZO Mojšova Lúčka v predchádzajúcej komunikácií žiadal úrad, aby požiadal 

o vydanie záväzného stanoviska v označenej otázke, čo úrad dodnes neučinil. Na základe vyššie 

uvedených skutočností žiada SZZ ZO Mojšova Lúčka úrad, aby vyhodnotil preukázane a zistené 

skutočnosti komplexne, rešpektujúc platný výklad označených právnych noriem a rovnako  

tak i poznatky a skutočnosti, ktoré sú úradu zrejme z jeho činnosti a po posúdení preukázaného 

stavu, následne konanie voči SZZ ZO Mojšova Lúčka zastavil. 

 

Úrad k vyjadreniu z 21. 06. 2024 opätovne uvádza, že to či SZZ ZO Mojšova Lúčka 

podniká v energetike, nezávisí od toho, ako to vníma a deklaruje navonok a zároveň to nie je 

nijako podmienené obsahom stanov SZZ ZO Mojšova Lúčka, podnikanie v energetike je 

definované v § 4 zákona č. 251/2012 Z. z. a tejto definície sa musí každý subjekt držať. SZZ ZO 

Mojšova Lúčka sa odvoláva na ustanovenie § 4 ods. 2 zákona č. 251/2012 z. z., no jednoznačne 

nespĺňa všetky podmienky uvedené v § 4 ods. 2 zákona č. 251/2012 Z. z. a to z dôvodu,  

že nedistribuuje elektrickú energiu jednotlivým členom organizácie za nákupné ceny od svojho 

dodávateľa elektrickej energie spoločnosti ..., ale ich navyšuje, čo dokazujú jednotlivé 

dokumenty, ktoré boli úradu v rámci preverovania podania odberateľky predložené. Úrad 

z predložených dokumentov zistil, že SZZ ZO Mojšova Lúčka v roku 2022 nakúpil  

od spoločnosti .......... kWh elektriny v celkovej sume ......... eur s DPH, t. j. v nákupnej cene 

vrátane zložiek ceny za prenos elektriny, distribúcie elektriny a ostatné služby spojené 

s dodávkou elektriny ........ eura za kWh s DPH, v roku 2023 nakúpil od spoločnosti .......... kWh 

elektriny v celkovej sume ......... eur s DPH, t. j. v nákupnej cene vrátane zložiek ceny za prenos 

elektriny, distribúciu elektriny a ostatné služby spojené s dodávkou elektriny ....... eura za kWh 

s DPH. SZZ ZO Mojšova Lúčka za obdobie od 01. 01. 2022  

do 31. 08. 2023 uplatnil odberateľom elektriny pri dodávkach elektriny jednotkovú cenu vo výške 

0,50 eur za kWh, taktiež zo strany SZZ ZO Mojšova Lúčka dochádzalo k výberu poplatku  

za odberne miesto vo výške . eur resp. .. eur, teda SZZ ZO Mojšova Lúčka navyšovala ceny 

svojim odberateľom elektriny. Preto je tvrdenie SZZ ZO Mojšova Lúčka, kde sa odvoláva na to, 

že v predložených dokladoch označuje jednotlivé zložky v rámci svojho vnútorného účtovania 

ako „zálohu za odobratú elektrickú energiu“, ale tá nie je cenou za jednotku dodanej elektrickej 

energie irelevantné, keďže z dokumentov predložených úradu vo vyjadrení z 27. 12. 2024  

a vo vyjadrení z 19. 02. 2024 jasne vyplýva, že zo strany SZZ ZO Mojšova Lúčka skutočne 

dochádzalo k navyšovaniu cien pre členov SZZ ZO Mojšova Lúčka za dodanú elektrickú energiu 

oproti cenám vychádzajúcich z fakturácie od spoločnosti ..., čiže SZZ ZO Mojšova Lúčka 

nespĺňala podmienky uvedené v § 4 ods. 2 zákona č. 251/2012 Z. z. Z toho dôvodu úrad 

konštatuje, že SZZ ZO Mojšova Lúčka podnikal v období od 01. 01. 2022 do 31. 08. 2023 

v energetike podľa § 4 ods. 1 zákona č. 251/2012 Z. z. a  podľa § 6 ods. 1 zákona  

č. 251/2012 Z. z. je možné podnikať v energetike len na základe povolenia na podnikanie 

v energetike. 

 

K vydaniu záväzného stanoviska sa úrad vyjadril v liste z 08. 03. 2024, v ktorom  

SZZ ZO Mojšova Lúčka vysvetlil, že ide o bezpredmetný návrh, ktorý je v rozpore so zákonom  

č. 250/2012 Z. z. v znení neskorších predpisov, preto úrad nemôže pristúpiť k takému podaniu 

a ani nemôže konať podľa „záväzného stanoviska v označenej otázke“, ktoré by malo podľa 

návrhu SZZ ZO Mojšova Lúčka vydať Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky. Úrad 

koná iba v zákonných medziach a na základe vlastnej rozhodovacej právomoci.  

 

Úrad na základe vyššie uvedených skutočností konštatuje, že SZZ ZO Mojšova Lúčka 

podnikal v období od 01. 01. 2022 do 31. 08. 2023 v energetike v zmysle § 4 ods. 1 písm. a) 
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zákona č. 251/2012 Z. z., vykonával činnosť distribúcia a dodávka elektriny bez povolenia  

na podnikanie v energetike, pri činnostiach, na ktoré sa vyžaduje povolenie podľa  

§ 6 ods. 2 písm. a) zákona č. 251/2012 Z. z., čím porušil povinnosť podľa § 6 ods. 1 zákona  

č. 251/2012 Z. z. a dopustil sa správneho deliktu podľa § 91 ods. 2 písm. e) zákona  

č. 251/2012 Z. z. 

 

Správny orgán v oznámení o začatí správneho konania oznámil SZZ ZO Mojšova Lúčka, 

že pred vydaním rozhodnutia má možnosť podľa § 33 ods. 2 v spojení s § 27 ods. 1 zákona  

č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len 

„správny poriadok“) oboznámiť sa s podkladom pre rozhodnutie, so spôsobom jeho zistenia, 

vyjadriť sa k podkladu pre rozhodnutie, k spôsobu jeho zistenia, prípadne navrhnúť jeho 

doplnenie do 7 pracovných dní odo dňa doručenia tohto oznámenia. 

 

SZZ ZO Mojšova Lúčka sa k oznámeniu o začatí správneho konania vyjadril listom  

z 10. 10. 2024 (ďalej len „vyjadrenie k oznámeniu“), zaevidovaným úradom pod  

ev. č. 38105/2024/BA, v ktorom sa SZZ ZO Mojšova Lúčka opätovne vo veľkej miere opiera 

o svoju argumentáciu uvedenú v predchádzajúcej komunikácii s úradom. SZZ ZO Mojšova 

Lúčka predovšetkým opakovane zdôraznil, že naďalej zotrváva na všetkých svojich skutkových 

a právny tvrdeniach, ktoré pred úradom opakovane uvádza počas kontrol a správnych konaní, 

taktiež skutočnosti uvedené úradom v oznámení o začatí správneho konania v celom rozsahu 

popiera, pretože podľa názoru SZZ ZO Mojšova Lúčka úrad aplikuje zákon iba z formálneho 

hľadiska a nie v rámci aplikácie na konkrétne existujúci, preukázaný a preverený skutkový stav, 

ktorý by mal byť jediným nosným predpokladom pre vydanie správneho rozhodnutia.  

SZZ ZO Mojšova Lúčka má za to, že sa úrad v doterajšom konaní žiadnym a nijakým spôsobom 

nevyjadril k námietkam SZZ ZO Mojšova Lúčka, tieto nevyvrátil, nespochybnil,  

ale o to intenzívnejšie ich ignoruje a žiadnym spôsobom na ne nereaguje, preto podľa názoru 

SZZ ZO Mojšova Lúčka je dané štádium konania v zásadnom rozpore s povinnosťami 

konajúceho správneho orgánu a s určitosťou takýto spôsob konania správneho orgánu 

neoprávnene zasahuje do práv SZZ ZO Mojšova Lúčka a tieto pomerne intenzívne poškodzuje.  

 

SZZ ZO Mojšova Lúčka rozporuje tvrdenie správneho orgánu uvedené vo výroku tohto 

rozhodnutia, pretože tento záver úradu nie je pravdivý, nie je ničím preukázaný a nezakladá sa 

na pravde. SZZ ZO Mojšova Lúčka nikdy nepodnikal v energetike a nevykonával regulovanú 

činnosť distribúcia a dodávka elektriny, nikdy takúto činnosť nikomu nefakturoval a ani žiadne 

iné služby súvisiace s označenou regulovanou činnosťou. SZZ ZO Mojšova Lúčka je nezisková 

organizácia, samostatný subjekt a nositeľ práv a povinností, ktorý na základe členstva združuje 

161 majiteľov a užívateľov záhradných chatiek. SZZ ZO Mojšova Lúčka dodáva elektrinu 

spoločnosť ..., ktorá im následne za dohodnuté obdobie vystaví a doručí faktúru spolu 

s preukázaným vyúčtovaním spotreby, následne SZZ ZO Mojšova Lúčka doručenú faktúru vždy 

v lehote splatnosti uhradí a to zo spoločných finančných prostriedkov všetkých svojich členov. 

V tomto procese, ktorý ma rovnako tak úrad za preukázaný, už SZZ ZO Mojšova Lúčka ďalej 

nevystavuje nikomu a nikdy žiadne faktúry a ani obdobné účtovné doklady, spôsob akým  

sa jednotlivý členovia skladajú na spotrebovanú energiu a na služby, ktoré si sami medzi sebou 

zabezpečujú, na opravu ich spoločných zariadení je výhradne vôľou týchto súkromných osôb 

a rovnako je to ich internou a súkromnou záležitosťou. Ani pri extenzívnom výklade platných 

ustanovení zákona č. 251/2012 Z. z. nie je možné posudzovať takúto činnosť ako podnikanie 

v energetike. SZZ ZO Mojšova Lúčka ma za to, že úrad v tomto momente ani nemá zákonnú 

kompetenciu na to, aby mohol vôbec posudzovať a nie ešte sankcionovať dohodnutý spôsob 

úhrady spotrebovanej elektriny v rámci SZZ ZO Mojšova Lúčka ako samostatného subjektu. 
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Podľa SZZ ZO Mojšova Lúčka má správny orgán v správnom konaní zákonnú povinnosť 

zistiť skutkový stav veci a iba na základe takto zisteného a preukázaného môže rozhodnúť. 

V tomto prípade správny orgán túto svoju zákonnú povinnosť nesplnil, uspokojil sa  

iba so svojvoľným výkladom citovaných ustanovení zákona a na základe toho rozhodol.  

SZZ ZO Mojšova Lúčka nespĺňa ani jednu so zákonných definícií obchodníka s elektrinou 

a nijakým spôsobom nevykonáva ani žiadnu činnosť, ktorá by ho mohla kvalifikovať  

ako obchodníka s elektrinou. Podľa názoru SZZ ZO Mojšova Lúčka úrad opakovane uvádza,  

že pri výkone svojej pôsobnosti vymedzenej zákonom č. 250/2012 Z. z. v znení neskorších 

predpisov zistil, že SZZ ZO Mojšova Lúčka si povinnosť zakotvenú v § 6 ods. 1 zákona  

č. 251/2012 Z. z. nesplnil. Predmetné konštatovanie úradu nie je v súlade s preukázaným stavom, 

nakoľko podľa § 6 zákona č. 251/2012 Z. z. sa predmetné ustanovenie nevzťahuje  

na posudzovanú situáciu a to z dôvodu, že rozvod elektrickej energie pre vlastnú spotrebu,  

tak ako ho realizuje SZZ ZO Mojšova Lúčka nie je a nemôže byť v zmysle § 4 ods. 2 zákona  

č. 251/2012 Z. z. podnikaním v energetike. SZZ ZO Mojšova Lúčka nemohol a ani nemal 

postupovať tak ako uvádza úrad, nakoľko SZZ ZO Mojšova Lúčka v zmysle § 4 ods. 2 zákona 

č. 251/2012 Z. z. nepodniká v energetike. Z uvedeného dôvodu, súčasne platí, že SZZ ZO 

Mojšova Lúčka nemusel a ani nemusí byť držiteľom povolenia vydaného úradom a to z dôvodu, 

že SZZ ZO Mojšova Lúčka podľa § 4 ods. 2 zákona č. 251/2012 Z. z. zaisťuje iba rozvod 

elektrickej energie pre vlastnú spotrebu. Teda je zrejmé, že SZZ ZO Mojšova Lúčka zabezpečuje 

distribúciu elektriny len sám pre seba, prostredníctvom prenosovej sústavy, ktorá je v jeho 

výlučnom vlastníctve a iba na vlastnom ohraničenom území, ktoré ma rovnako iba tento subjekt 

v správe. Je teda v celom rozsahu naplnená hypotéza ustanovenia § 4 ods. 2 zákona  

č. 251/2012 Z. z. a nemôže byť posudzované konanie SZZ ZO Mojšova Lúčka, v žiadnom 

prípade považované za podnikanie v energetike. 

 

SZZ ZO Mojšova Lúčka na základe skutočností uvedených vo vyjadrení k oznámeniu 

žiada úrad, aby vyhodnotil preukázané a zistené skutočnosti komplexne, rešpektujúc platný 

výklad označených právnych noriem a rovnako tak i poznatky a skutočnosti, ktoré sú úradu 

zrejmé z jeho činností a po posúdení preukázaného stavu, následne konanie voči  

SZZ ZO Mojšova Lúčka zastavil. 

 

Správny orgán ku skutočnostiam uvedeným vo vyjadrení k oznámeniu, že aplikuje zákon 

len z formálneho hľadiska a nie v rámci aplikácie na konkrétne existujúci, preukázaný 

a preverený skutkový stav uvádza, že starostlivo preveril a posúdil všetky skutočnosti týkajúce 

sa kontroly v subjekte SZZ ZO Mojšova Lúčka, aby záver úradu zodpovedal všetkým zisteným 

skutočnostiam. Z tvrdením, že zákon vykladá len z formálneho hľadiska sa nemôže úrad 

stotožniť, úrad ako vždy postupuje len na základe a v rámci zákona, rozhodovacia prax úradu je 

stabilná a podobne rozhodol aj v obdobných prípadoch. K tvrdeniu SZZ ZO Mojšova Lúčka, že 

sa úrad žiadnym a nijakým spôsobom nevyjadril k argumentom a námietkam SZZ ZO Mojšova 

Lúčka v doterajšom konaní, žiadnym spôsobom, ich nevyvrátil, nespochybnil, ale o to 

intenzívnejšie ich ignoruje a žiadnym spôsobom na ne nereaguje úrad uvádza, že musí ísť zo 

strany SZZ ZO Mojšova Lúčka o nepochopenie, pretože úrad už v liste z 08. 03. 2024 a taktiež 

v liste z 23. 05. 2024 podrobne odpovedal na každú námietku SZZ ZO Mojšova Lúčka a vysvetlil 

v dostatočnej miere jednotlivé skutočnosti a obdobne postupoval počas výkonu preverovania 

podania odberateľky. 

 

K spochybneniu zákonnej kompetencie úradu k danej problematike zo strany  

SZZ ZO Mojšova Lúčka, úrad dodáva, že má kompetenciu zisťovať, analyzovať a posúdiť,  

či konkrétny kontrolovaný subjekt svojou činnosťou napĺňa zákonné podmienky na výkon 

činností podnikania v energetike podľa § 4 zákona č. 251/2012 Z. z. Úrad je pri svojej činnosti 
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nezávislý a koná s prihliadnutím na všetky okolnosti súvisiace s výkonom regulovaných činností 

kontrolovaného subjektu. Ak všetky podklady, a to najmä faktúry od dodávateľa elektriny, 

podklady na rozpočítanie ceny elektriny za 1 kWh, preukazujú akékoľvek navýšenie koncovej 

ceny elektriny, úrad je nielen oprávnený, ale aj povinný konať tak, aby nedošlo k ohrozeniu 

ekonomických záujmov odberateľov, ktorí sa podieľajú na platbách za elektrinu v režime,  

ktorý je v medziach zákona považovaný za podnikanie v energetike, pričom preverovaný subjekt 

má subjektívny dojem, že to tak nie je. 

 

Úrad sa nemôže taktiež stotožniť s tvrdením SZZ ZO Mojšova Lúčka, že nepodniká 

v energetike a riadi sa režimom zakotveným v § 4 ods. 2 zákona č. 251/2012 Z. z., pretože ako 

už úrad niekoľkokrát uviedol, že zo strany SZZ ZO Mojšova Lúčka dochádzalo k navyšovaniu 

nákupných cien od dodávateľa elektriny spoločnosti SSE a taktiež k výberu poplatku za odberné 

miesto vo výške . eur resp. .. eur, tým pádom nespĺňal všetky podmienky podľa § 4 ods. 2 zákona 

č. 251/2012 Z. z., nemohol byť zaradený do tohto režimu, ale bol tak posudzovaný podľa § 4 

ods. 1 zákona č. 251/2012 Z. z. a potreboval tak na výkon svojej činnosti povolenie na podnikanie 

v energetike podľa § 6 ods. 1 zákona č. 251/2012 Z. z.  

 

K ostatným skutočnostiam uvedeným vo vyjadrení k oznámeniu sa už úrad raz vyjadril, 

toto vyjadrenie sa nachádza na strane 11 odôvodnenia tohto rozhodnutia. 

 

Správny orgán preskúmal všetky podklady potrebné pre zistenie skutočného stavu veci  

a dospel k záveru, že SZZ ZO Mojšova Lúčka porušil zákon č. 251/2012 Z. z. Úrad pri ukladaní 

pokuty SZZ ZO Mojšova Lúčka podľa § 91 ods. 2 písm. e) zákona č. 251/2012 Z. z. vo výške  

1 000,- eur za porušenie povinnosti uvedenej vo výroku tohto rozhodnutia, bol viazaný kritériami 

voľného hodnotenia dôkazov a správnej úvahy podľa § 91 ods. 4 zákona č. 251/2012 Z. z.  

Pri určovaní výšky uvedenej pokuty správny orgán prihliadol najmä na spôsob, čas trvania  

a možné následky porušenia povinnosti. 

 

Správny orgán v rámci správneho konania zhodnotil všetky dôkazy, skutočnosti 

svedčiace v prospech aj v neprospech SZZ ZO Mojšova Lúčka jednotlivo aj v ich vzájomných 

súvislostiach. Zhodnotil a zobral do úvahy všetky jemu známe poľahčujúce okolnosti a tiež 

zohľadnil aj priťažujúce okolnosti. Správny orgán zohľadnil ako poľahčujúcu okolnosť 

skutočnosť, že SZZ ZO Mojšova Lúčka po celý čas spolupracoval s úradom a poskytol mu všetky 

potrebné dokumenty riadne a včas. Ako priťažujúcu okolnosť správny orgán vyhodnocuje 

skutočnosť, že úrad v období trvania zisteného protiprávneho stavu, nemal vedomosť 

o vykonávaní činnosti distribúcia a dodávka elektrickej energie SZZ ZO Mojšova Lúčka. 

 

Spáchanie správneho deliktu podľa výroku tohto rozhodnutia malo za následok,  

že SZZ ZO Mojšova Lúčka v období od 01. 01. 2022 do 31. 08. 2023 podnikal v energetike 

v zmysle § 4 ods. 1 písm. a) zákona č. 251/2012 Z. z., avšak nebol držiteľom povolenia  

na podnikanie v energetike na predmet podnikania distribúcia a dodávka elektriny, pretože úrad 

zistil, že SZZ ZO Mojšova Lúčka nepostupoval podľa § 4 ods. 2 zákona č. 251/2012 Z. z., 

nakoľko odberateľom elektriny účtoval ceny za jednotku dodanej elektriny vyššie ako nákupné 

ceny vrátane zložiek ceny za prenos elektriny, distribúciu elektriny a ostatné služby spojené 

s dodávkou elektriny od spoločnosti .... Správny orgán vyhodnotil aj dĺžku trvania protiprávneho 

stavu, a konštatuje, že SZZ ZO Mojšova Lúčka sa správneho deliktu podľa výroku tohto 

rozhodnutia dopúšťal v období od 01. 01. 2022 do 31. 08. 2023. 

 

Ďalej správny orgán ako priťažujúcu okolnosť vyhodnotil aj skutočnosť, že SZZ ZO 

Mojšova Lúčka sa dopustil správneho deliktu opakovane do 3 rokov odo dňa právoplatnosti 
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rozhodnutia č. 0018/2023/K o uložení pokuty vo výške 500,- eur zo 07. 06. 2023, ktoré 

nadobudlo právoplatnosť 30. 06. 2023, to znamená, že správny orgán vzal do úvahy skutočnosť, 

že SZZ ZO Mojšova Lúčka bol upozornený na dodržiavanie platných právnych predpisov  

a aj napriek tomu sa dopustil opakovane správneho deliktu. 

 

Správny orgán po vyhodnotení dôkazov a po dôkladnom zvážení všetkých skutočností 

týkajúcich sa správneho konania nadobudol presvedčenie, že skutkový stav bol spoľahlivo 

zistený, vierohodne preukázaný, a že pri rozhodovaní vo veci nič nezanedbal. Správny orgán  

je bez pochybností, že stav prejednávanej veci, ktorá bola predmetom konania, zistil úplne  

a presne. Dôkazy vyhodnotil jednotlivo a vo vzájomnej súvislosti a následne dospel k záveru,  

že rozhodnutie v celom jeho kontexte zodpovedá všetkým požiadavkám právnych predpisov,  

ako aj judikatúre súdov. 

 

Po zohľadnení vyššie uvedených skutočností pristúpil správny orgán k uloženiu sankcie 

na spodnej hranici zákonom ustanovenej sadzby. Po posúdení, zvážení a zohľadnení všetkých 

okolností týkajúcich sa závažnosti, spôsobu, času trvania a možných následkov porušenia 

povinnosti, správny orgán rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku rozhodnutia. Uloženú pokutu 

za porušenie zákona č. 251/2012 Z. z. vo výške 1 000,- eur, považuje správny orgán za primerane 

represívne a dostatočné preventívne opatrenie voči SZZ ZO Mojšova Lúčka. Preventívna úloha 

postihu nespočíva iba v účinku proti SZZ ZO Mojšova Lúčka (individuálne pôsobenie). Postih 

musí mať silu odradiť od nezákonného postupu aj iných nositeľov rovnakých zákonných 

povinností (generálne pôsobenie); tento účinok potom môže vyvolať iba postih zodpovedajúci 

významu chráneného záujmu včas a vecne správne vyvodený. V prípade, že ide o finančný 

postih, musí byť tento citeľný v majetkovej sfére delikventa, a teda musí v sebe obsahovať  

aj zložku represívnu. 

 

Správny orgán v oznámení o začatí správneho konania oznámil SZZ ZO Mojšova Lúčka, 

že pred vydaním rozhodnutia má možnosť podľa § 33 ods. 2 v spojení s § 27 ods. 1 zákona  

č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov oboznámiť 

sa s podkladom pre rozhodnutie, so spôsobom jeho zistenia, vyjadriť sa k podkladu  

pre rozhodnutie, k spôsobu jeho zistenia, prípadne navrhnúť jeho doplnenie do 7 pracovných dní 

odo dňa doručenia tohto oznámenia. SZZ ZO Mojšova Lúčka sa v určenej lehote písomne 

vyjadril. Správny orgán pri vydávaní rozhodnutia nepoužil podklady, ktoré by účastníkovi 

konania neboli známe. 

 

 

Poučenie: 

 

Proti tomuto rozhodnutiu môže účastník konania podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia, na Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly, oddelenie  

správnych konaní. Rozhodnutie, ktoré po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov nadobudlo 

právoplatnosť, je preskúmateľné súdom. 

 

 

 

Ing. Olga Leitgebová 

odbor kontroly 

vedúca oddelenia 

správnych konaní 
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